

UltraSeal XT hydro

Fluoreszierender, hydrophiler Fissurenversiegler

- Neu! Fluoreszierende Eigenschaften: Sichtbare Versiegelung unter Schwarzlicht; bei jedem Check
- Neu! Hydrophil: Verbessert Randversiegelung, vermeidet Microleakage
- · Hochgefüllt, thixotrope Konsistenz, fluoridabgebend, Bisphenol A-frei
- · Applikation aus Spritze und Inspiral Brush Tip

Testen auch Sie jetzt UltraSeal XT hydro!

UP 3532 UltraSeal XT hydro Intro Kit (Opaque White) UP 3533 UltraSeal XT hydro Intro Kit (Natural) je € 78,90 je 1 x 1,2ml UltraSeal XT hydro und Ultra-Etch

je 20 Inspiral Brush Tips und Blue Micro Tips

Jetzt faxen an 02203-35 92 22

Praxisstempel oder gut lesbar ausfüllen!





Einzigartige Sicherheit

Das neue UltraSeal XT hydro bringt Sicherheit in die Fissurenversiegelung. Durch hydrophile Eigenschaften wird ein vollständiges Anfließen des Versieglers an die Fissurenwände möglich. Das Einbürsten mit dem Inspiral Brush Tip bringt das Material blasenfrei ein und verschließt Grübchen und Fissuren dauerhaft dicht. Durch die Fluoreszenz von UltraSeal XT hydro ist jeder Check schnell und einfach.





UP Dental GmbH \cdot Am Westhover Berg 30 \cdot 51149 Köln Tel 02203-359215 · Fax 02203-359222 · www.updental.de